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2025/2026. TANÉV OKTÓBER-NOVEMBERI ÉRETTSÉGI VIZSGAIDŐSZAK 

ÚTMUTATÓ ÉRETTSÉGI VIZSGÁRA TÖRTÉNŐ JELENTKEZÉSHEZ 

 

I. 1. Jelentkezési lap és mellékletei 

A 2025/2026. tanév október-novemberi vizsgaidőszakában középszintű és emelt szintű érettségi vizsgára való jelentkezéshez az ezzel az 

útmutatóval egyidejűleg kapott jelentkezési lapot és annak – a jelentkezéshez szükséges – mellékleteit használhatják a jelentkezők. A jelen 

üzenethez csatolt dokumentumok száma 14 db. Jelen levélből letölthető dokumentumok száma 7 db. 

Figyelem! A kitöltött jelentkezési lapot csak a kijelölt, érettségi vizsgát szervező középiskolákhoz lehet benyújtani. A vizsgaszervezésre 

kijelölt középiskolák listája a www.oktatas.hu honlapon a Köznevelés/Érettségi/Aktuális vizsgaidőszak 2025. október-november 

menüben található meg.  

 

I. 2. Jelentkezési információk  

1. Az érettségi jelentkezési lapot 2025. szeptember 5-éig kell benyújtani személyesen valamelyik kijelölt, érettségi vizsgát szervező 

középiskolához. 

2. Az aláírás (ha a jelentkező nem nagykorú, a szülő/gondviselő aláírása), vagy bármelyik szükséges melléklet nélkül a jelentkezés 

érvénytelen! 

3. A jelentkező adatainak kezelésére vonatkozó részletes adatvédelmi tájékoztató elérhető a www.oktatas.hu honlapon a 

Köznevelés\Érettségi\Általános tájékoztatás menüpontban. Kérjük, a tájékoztatót minden jelentkezővel ismertessék meg.  

4. A vizsgatárgy választásának jogával a vizsgaidőszak rendjéhez, ezen belül a kitűzött vizsganapokhoz igazodva lehet élni. (A 

vizsgaidőszak rendjét, az egyes vizsgatárgyak vizsganapjait a 2025/2026. tanév rendje rendelet szabályozza.) 

5. Az előrehozott érettségi vizsgákra vonatkozó szabályozásról a tájékoztatás elérhető a www.oktatas.hu honlapon  

a Köznevelés\Érettségi\Jelentkezés érettségi vizsgára menüpontban A Tanulói jogviszonnyal rendelkező vizsgázó jelentkezése előrehozott 

érettségi vizsgára linkre kattintva. 

6. A sikertelen előrehozott érettségi vizsgát vagy a középiskolai tanulmányok teljes befejezését megelőzően tett szintemelő érettségi vizsgát 

követően az adott vizsgatárgyból 

javító vizsgára legkorábban a rendes érettségi vizsga vizsgaidőszakában, 

pótló vizsgára bármelyik vizsgaidőszakban lehet jelentkezni. 

7. A jelentkezési laphoz mellékleteket kell csatolni az alábbiak szerint. 

7.1. Érettségi bizonyítvánnyal még nem rendelkező jelentkező előrehozott vagy szintemelő érettségi vizsgára történő jelentkezése esetén: 

Az intézményi igazolást az előrehozott érettségi vizsga letételéhez szükséges tanulmányi feltételek teljesítéséről. Az igazolás 

minta a 2025. augusztus 25-én kiküldött KPF/2549-1/2025 iktatószámú üzenet csatolmányai között megtalálható. 

− Az igazolás hiányában a vizsgázó az érettségi vizsgát nem kezdheti meg!  

Az igazolást annak a középiskolának a vezetője állítja ki, amellyel a tanuló tanulói jogviszonyban áll. 

Amennyiben az igazolás már a jelentkezéskor kiállítható, úgy azt csatolni kell a jelentkezési laphoz. Ha ekkor még nem állítható ki, 

akkor a feltételek teljesítése után haladéktalanul, de legkésőbb az írásbeli vizsgák kezdetéig (2025.10.10.) el kell juttatni a jelentkezést 

fogadó intézményhez.  

− A szintemelő vizsgára történő jelentkezés esetén a korábbi, a középszintű eredményt igazoló törzslapkivonatot. 

− A tanulói jogviszony igazolását (az igazolásnak tartalmaznia kell azt is, hogy a jelentkező milyen képzésben (gimnázium, 

szakgimnázium, technikum stb), milyen munkarend szerinti oktatásban vesz részt). A képzéseknek a kétszintű érettségi vizsga 

adminisztrációs rendszerében használt elnevezéseit a 2025. augusztus 25-én kiküldött KPF/2549-1/2025 iktatószámú üzenet 

csatolmányai között A megfelelő képzés típus kiválasztásának szempontjai elnevezésű dokumentum tartalmazza. 

7.2 Érettségi bizonyítvánnyal még nem rendelkező jelentkező rendes érettségi vizsgára történő jelentkezése esetén csatolni kell:  

− a középiskolai bizonyítvány másolatát. 

− a már megszerzett eredmények igazolására szolgáló törzslapkivonatot, 

− a sikeres szakmai vizsgáról kiállított dokumentumot, amennyiben a vizsgázó ennek figyelembevételét kéri, 

− a sikeres képesítő vizsgáról kiállított dokumentumot, amennyiben a vizsgázó ennek figyelembevételét kéri, 

− az iskolai rendszerű nevelésben-oktatásban szerzett, államilag elismert szakképesítést igazoló bizonyítvány másolatát, amennyiben 

a vizsgázó ennek figyelembevételét kéri,  

− továbbá az iskolai rendszerű nevelésben-oktatásban szerzett, államilag elismert szakképesítés vagy sikeres szakmai vizsga vagy 

sikeres képesítő vizsga figyelembe vételéről szóló nyilatkozatot, amennyiben a vizsgázó ennek figyelembevételét kéri.  

7.3 Érettségi bizonyítvánnyal még nem rendelkező jelentkező javító vagy pótló érettségi vizsgára történő jelentkezés esetén  

− a megkezdett érettségi vizsga igazolására szolgáló törzslapkivonatot, 

− pótló vizsgára történő jelentkezés esetén a pótolandó vizsgarészre vonatkozó nyilatkozatot.  

7.4 Érettségi bizonyítvánnyal már rendelkező jelentkező kiegészítő, ismétlő, szintemelő érettségi vizsgára történő jelentkezése esetén: 

− az érettségi bizonyítvány másolatát, 

− külföldi érettségi bizonyítvánnyal rendelkező jelentkezőnek az érettségi bizonyítvány hiteles magyar nyelvű fordításának másolatát, 

− a középiskolai bizonyítvány utolsó tanévre vonatkozó, a középiskolai tanulmányok befejezését is igazoló oldalainak másolatát, 

− a vizsgadíj befizetésének igazolását, amennyiben a vizsgáért a 2025/2026. tanévi október-novemberi vizsgaidőszakban vizsgadíjat 

kell fizetni.  

7.5 Külföldi vagy külföldi rendszerű középiskola tanulója csak végzősként és kizárólag a fővárosi/vármegyei kormányhivatalban nyújthatja 

be jelentkezését. 

7.6 Amennyiben a jelentkező az érettségi vizsgán a jogszabályban biztosított mentességet vagy egyéb speciális vizsgakörülményt kíván 

igénybe venni, akkor a szakértői véleményt, és a vizsgázó által írt kérelmet. Részletes tájékoztatás elérhető a www.oktatas.hu honlapon a 

Köznevelés\Érettségi\Általános tájékoztatás menüpontban Az érettségi vizsgán alkalmazható "mentesítések" szabályai linkre kattintva. 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2024oszi_vizsgaidoszak/vizsgaszervezesre_kijelolt_kozepiskolak_2024
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2024oszi_vizsgaidoszak/vizsgaszervezesre_kijelolt_kozepiskolak_2024
http://www.oktatas.hu/
http://www.oktatas.hu/
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas/adatvedelmi_tajekoztato
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/2025/vizsgaidopontok_2025oktnov.pdf
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/jelentkezes
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/tajekoztatok/Tjvban_elorehozott_erettsegi_.pdf
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/tajekoztatok/Tjvban_elorehozott_erettsegi_.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/13.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/13.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/10.pdf
http://www.oktatas.hu/
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas/vizsgamentesseg
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7.7 Látássérült vizsgázó esetén, amennyiben a feladatlap speciális előállítását kéri, a központi igénylő lapot kell csatolni a 

jelentkezéshez. A csatolandó dokumentum minta a 2025. augusztus 25-én kiküldött KPF/2549-1/2025 iktatószámú üzenet csatolmányai között 

megtalálható. 

8. Ha az alábbi vizsgatárgyak valamelyikéből jelentkezik érettségi vizsgára, a megfelelő kötelező nyilatkozatot is csatolnia kell a jelentkezési 

laphoz. A csatolandó dokumentum minta a felsorolásban szereplő vizsgatárgy elnevezésre kattintva elérhető. Amennyiben a felsorolásban a 

vizsgatárgy elnevezése nem link, akkor a csatolandó dokumentum minta a 2025. augusztus 25-én kiküldött KPF/2549-1/2025 iktatószámú 

üzenet csatolmányai között megtalálható. 

 

▪ Gazdasági ismeretek emelt szint 

▪ Digitális kultúra emelt szint Windows vagy Linux operációs rendszer választásához 

▪ Testnevelés emelt szint 

▪ Testnevelés középszint  

▪ Biológia középszint 

▪ Kémia középszint 

▪ Fizika középszint 

▪ Földrajz középszint 

▪ Természettudomány középszint 

 

Az alábbi vizsgatárgyi jelentkezések esetében a kötelező nyilatkozatot a jelentkezést fogadó intézménytől kell kérnie a jelentkezőnek 

▪ Digitális kultúra középszint 

II. Útmutató a jelentkezési lap kitöltéséhez 

1. A jelentkezési lapot – olvashatóan, nyomtatott nagybetűvel, tollal, hiánytalanul ki kell tölteni, az alábbi adatokat feltétlenül meg kell adni: 

− Ha a jelentkező valamely középfokú intézménnyel tanulói jogviszonyban áll, a tanulói azonosító (oktatási azonosító) megadása 

kötelező. 

− Személyes adatok esetében a beírt adatoknak meg kell egyezniük a személyazonosításra szolgáló okmányban szereplő adatokkal. A 

személyazonosításra szolgáló okmány lehet: magyar személyi igazolvány, magyar útlevél, magyar vezetői engedély, külföldön 

kibocsátott személyazonosító okmány. A születési név kötelező adat. Amennyiben a személyazonosító okmány alapján nem állapítható 

meg a születési név, kérjük, hogy a viselt név adatot adják meg a születési névnél is. A születési hely esetében a határon túli születési 

településsel rendelkező személy esetében, amennyiben a személy rendelkezik magyar személyazonosító igazolvánnyal, azt a születési 

település írásmódot kell szerepeltetni, amelyik a személyi igazolványon elsőként szerepel. Vessző és zárójel karakterek, valamint 

országnév elnevezés nem szerepelhetnek a születési hely adatnál. 

− Figyelem! A jelentkező e-mail címének megadása kötelező. Ha van a jelentkezőnek telefonszáma, a jelentkezési lapon 

mindenképpen tüntesse azt fel! 

− Tanulói jogviszony adatnál akkor kell a van adatot rögzíteni, ha a jelentkezőnek középiskolával van tanulói jogviszonya. Amennyiben 

tanulói jogviszonya van, kötelezően ki kell tölteni a munkarendre és a képzéstípusra vonatkozó mezőket is. A munkarend esetében a 

nappali; felnőttoktatás, nappali; felnőttoktatás, esti-levelező, szakképzésben felnőttképzés adatok valamelyikét kell beírni. A 

képzéstípus megadásához a segítség a 2025. augusztus 25-én kiküldött KPF/2549-1/2025 iktatószámú üzenet csatolmányai között 

található.  

Ha van tanulói jogviszonya, kötelező az évfolyam és az osztály megadása is, továbbá meg kell adni a saját iskola OM kódját és a 

feladatellátási hely sorszámát is (FEH kód). Az OM kód egy 6 vagy a szakképző intézmények esetében 10 (6/3) karakterből álló, 

jellemzően számokat tartalmazó adat. A feladatellátási hely azonosító 3 számjegyből álló adat. 

− Az érettségi bizonyítvány sorszáma mezőbe a vizsgázó érettségi bizonyítványának sorszámát kell beírni. Figyelem! Az érettségi 

bizonyítvány sorszámát ismétlő vagy kiegészítő vizsgára történő jelentkezés esetén kötelezően meg kell adni. A bizonyítvány 

sorszáma a nyomtatványon megtalálható nyomdai sorszám, jellemzően nagybetűket és számokat is tartalmaz (pl: 

A44A999999). Kérjük, hogy a betűket és a számokat is adják meg.  

− Az ér. biz.-t kiállította: iskola OM kódja mezőbe – amennyiben a jelentkező rendelkezik már érettségi bizonyítvánnyal – annak az 

intézménynek az OM kódját kell beírni, ahol a vizsgázó érettségi bizonyítványát kiállították. Amennyiben annak az iskolának az OM 

kódja, ahol a vizsgázó érettségi bizonyítványát kiállították, nem ismert, a mezőt üresen kell hagyni. Külföldi érettségi bizonyítvány 

esetén a mezőt szintén üresen kell hagyni. 

− A középiskolai tanulmányok befejezésére vonatkozó mezőket (iskola neve, a volt iskola OM kódja, tanév) csak abban az esetben kell 

kitölteni, ha a jelentkező a középiskolai tanulmányait már befejezte. Az adatokat a középiskolai bizonyítvány alapján kell megadni. A 

tanév adatot az év/év (2024/2025) írásmóddal kell megadni. Fontos, hogy a befejező tanév adatot kell megadni. 

3. A vizsgatárgy nevének kitöltésekor a 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletében felsorolt elnevezéseket kell alkalmazni. A 

2025-ben választható vizsgatárgyak listája megtalálható a www.oktatas.hu honlapon a Köznevelés\Érettségi\Aktuális vizsgaidőszak: 2025. 

október-november menüpontban.  

4. Ha több mint 5 vizsgatárgyból kíván jelentkezni, a további vizsgatárgyakat az előre nyomtatott sorok alatt kézzel kell rávezetni a 

jelentkezési lapra.  

 

III. Vizsgadíjak 

Az érettségi vizsga - az intézmény fenntartójától függetlenül - térítésmentes a tanulói jogviszony (szakképzésben tanulói és 

felnőttképzési jogviszony) ideje alatt az érettségi bizonyítvány megszerzéséig. Térítésmentes továbbá az adott vizsgatárgyból az 

érettségi bizonyítvány megszerzése előtti, tanulói jogviszonyban (szakképzésben tanulói és felnőttképzési jogviszonyban) tett 

sikertelen érettségi vizsga első javító- és a pótló vizsgája.  

https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/3A.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/14C.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/14D.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/8.pdf
https://jelentkezesilap.ketszintu.hu/bin/utmutato/melleklet/9.pdf
http://www.oktatas.hu/
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2025oszi_vizsgaidoszak/valaszthato_erettsegi_vizsgatargyak_2025
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2025oszi_vizsgaidoszak/valaszthato_erettsegi_vizsgatargyak_2025
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A fizetendő vizsgadíj összege: 

- Ha a jelentkező vizsgajelentkezését egy kormányhivatalba nyújtja be, a középszintű érettségi vizsgáért az adott évre érvényes kötelező 

legkisebb munkabér (minimálbér) 15 %-ának megfelelő, ezer forintra kerekített összeget kell fizetnie az Oktatási Hivatal számára (ez 

az összeg 2025-ben 44.000.- Ft). 

- Ha jelentkező a középszintű vizsgajelentkezését egy középiskolába nyújtja be, úgy a középszintű vizsga fent meghatározott 
vizsgadíját a középiskolába kell befizetni. 

- Az emelt szintű érettségi vizsgáért minden vizsgadíjra kötelezett jelentkezőnek az adott évre érvényes kötelező legkisebb munkabér 

(minimálbér) 25 %-ának megfelelő, ezer forintra kerekített összeget kell fizetnie az Oktatási Hivatal számára (ez az összeg 2025-ben 

73.000.- Ft). Emelt szintű vizsgajelentkezés esetén a vizsga díját minden esetben az Oktatási Hivatalnak kell befizetni 
A fenti összegek vizsgatárgyanként értendőek. 

 

A vizsgadíj fizetésére vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a www.oktatas.hu honlapon a Köznevelés\Érettségi\Általános tájékoztatás 

menüpontban az Érettségi vizsgadíj fizetésére vonatkozó információk linkre kattintva. 

 

A vizsgadíj befizetését minden esetben igazolni kell.  

A vizsgadíj befizetéséről szóló csekk, illetve az átutalási megbízás Közlemény rovatában fel kell tüntetni a 20-as számot, valamint 

egy szóköz kihagyásával az egyedi érettségi iktatószámot. Az egyedi érettségi iktatószámot a jelentkezést rögzítő intézmény biztosítja a 

jelentkező számára. Az egyedi érettségi iktatószám a jelentkezést fogadó intézmény által kinyomtatott jelentkezési lap felső részén, középen 

található, és 16 számból áll.  

A vizsgadíjköteles vizsga esetén a vizsgadíj megfizetése a vizsgára jelentkezés feltétele, így a vizsgadíj teljesítését a jelentkezés 

benyújtásával egyidejűleg igazolni kell. Ennek elmaradása esetén a hiányt a hiánypótlási határidőn belül pótolni kell, melynek elmulasztása 

a jelentkezés érvénytelenségét vonja maga után. 

 

http://www.oktatas.hu/
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas/vizsgadijak

